

V skladu z oceno požarne ogroženosti v občini bomo pričeli z gradnjo izpostave gasilske brigade v Polju.

Spremenili bomo organizacijo strokovnega opravljanja del in nalog SLO in DS v krajevnih skupnostih tako, da bo en delavec občinskega sekretariata za ljudsko obrambo opravljal strokovna dela in naloge SLO in DS za tri krajevne skupnosti, eden za krajevno skupnost Nove Fužine, v desetih krajevnih skupnostih pa bodo te naloge opravljali tajniki KS. V zvezi s tem bo uveljavljen poseben sporazum, ki ga bodo sklenile krajevne skupnosti in občinski sekretariat za ljudsko obrambo.

ODGOVORI NA PRIPOMBE OSNUTEK RESOLUCIJE

1. Konferenca delegacij Saturnusa sprašuje, če je diktiranje nalog izvršnega sveta organizacijam v zvezi z izvozom v skladu z vsebino resolucije. V dosednji praksi je bil vpeljan način, da je izvršni svet predlagal stopnje rasti izvoza, ki so šle v razpravo in usklajevanje v ozdih. Tak način je predviden tudi letos.

Ista delegacija meni, naj ne bi večji del akumulacije porabili za pokrivanje primanjkljaja

trajnih virov obratnih sredstev. Res je, da to pomeni zmanjševanje sredstev za investicije in s tem manjše možnosti za razvoj, vendar so take zahteve zakona o zagotavljanju trajnih virov obratnih sredstev, ki je v veljavi.

Pri zagotavljanju trajnih virov sredstev pa bodo vsekakor manj prizadete organizacije, ki so že sedaj imele zadovoljivo strukturo virov obratnih sredstev. Ti ozdi bodo tudi lažje izdajali več akumulacije za nove investicije.

Delegacija se tudi sprašuje, zakaj je potrebna sanacija starih industrijskih con. V občini so nekatere stare industrijske soseske (kot na primer Ob železnici, v kateri je tudi Saturnus), v katerih je več ozdov z več heterogenimi dejavnostmi. Cone so pozidane, organizacije v njih pa zaradi prostorskih omejitev nimajo več nobenih razvojnih možnosti. (Za to npr. je Saturnus razporejen na toliko lokacijah.) S sanacijo želimo doseči prostorsko ureditev cone in zmanjšati heterogenost dejavnosti ter tako doseči, da se vsaj nekaterim dejavnostim omogoči nadaljnji razvoj. Podoben je primer, ko se industrijska cona zajeda v stanovanjsko naselje, v zelene površine ali obratno.

2. Občinska konferenca SZDL ugotavlja, da bo samo z boljšo organizacijo in delom težko doseči 3-odstotno rast družbenega proizvoda. Cilj ni opredeljen tako, saj se že iz nadaljevanja vidijo vse (naštete) investicije, ki bodo seveda delno tudi prispevale k povečanju družbenega proizvoda, vsaj tiste, ki so bile realizirane 1985. leta ali bodo v letu 1986.

3. Predsedstvo občinskega sveta ZS ugotavlja, da so cilji v resoluciji postavljeni nerealno, ker bo dohodek težko toliko povečati, izvoz pa bi morali zastaviti bolj smelo.

Obe trditvi sta si v nasprotju. Za večji izvoz je logična nujna predpostavka večja proizvodnja (družbeni proizvod), s tem, da je za večji izvoz-potrebno doseči še druge, npr. kvalitetne premike.

4. Delegacija KS Zadobrova-Sneberje predlaga, da bi bile naloge, ki so zajete v dogovoru, tudi v resoluciji za leto 1986. Za primer navaja trgovini v Novem Polju in v Sneberjih. V resoluciji za leto 1986 so navedene samo investicije, načrtovane za leto 1986, v dogovoru in planu pa vse, ki so načrtovane za obdobje 1986—1990.

5. KS Klopce: Glede na to, da zahteva usposobitev ceste Kamnica — Križevska vas za uvedbo redne avtobusne linije večja rekonstrukcijska dela, jo bomo lahko vključili v planske dokumente občine po predhodnih obravnava in uvrstitvi v planske dokumente skupnosti za ceste Ljubljana.

6. KS 25 maj, Štepanja vas in Sotočje: Delovni organizaciji Vodovod in Kanalizacija sta pripravili osnutek plana za obdobje 1986—1990, ki je bil v obravnavi na seji skupščine komunalne skupnosti ljubljanskih občin dne 19. 11. 1985. Sis za energetiko ljubljanskih občin in skupnost za ceste Ljubljana bosta obravnavala osnutke planov predvidoma v decembru 1985.



Stanovanjska soseska Štepanjsko naselje ima dragoceno naravno zaledje Golovec in za smučanje že od nekdaj priljubljen Blažev grič (Foto: Kancijan Hvastija)

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Moste-Polje je na 179. seji 19. novembra 1985 obravnaval:

— Oceno izvajanja resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1981—1985 v letu 1985, objavljeno v Delegatski tribuni št. 11, in

— Predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990 v letu 1986.

Sprejel je naslednji

SKLEP

Izvršni svet na osnovi 155. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Ur. list SRS, št. 1-80) ter 46. in 47. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Ur. list SRS št. 16-82) predlaga skupščini občine v obravnavo ter sprejem

— Oceno izvajanja resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1981—1985 v letu 1985

in

— Predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990 v letu 1985 hkrati s predlogi naslednjih

ZAKLJUČKOV

1. Izvršni svet ugotavlja, da cilje, ki smo si jih zastavili z resolucijo o politiki izvajanja srednjeročnega plana v letu 1985, dokaj ugodno uresničujemo. Dosegli bomo planirano rast družbenega proizvoda, vendar predvsem zaradi uspešne proizvodnje v industriji, ker proizvodnja v gradbeništvu stagnira, slabši pa so tudi rezultati v prometu in agroživilstvu. V zunanjetrgovinski menjavi bomo sicer dosegli le 90—95% planiranega obsega konvertibilnega izvoza, vendar ocenjujemo, da je to pomenilo večji napor in uspeh organizacij združenega dela. Na osnovi tega predlaga izvršni svet za leto 1986 sprejem dokaj zahtevnih stopenj 3-odstotne rasti družbenega proizvoda in 8-odstotne rasti konvertibilnega izvoza. Vendar izvršni svet istočasno ugotavlja, da so ti cilji postavljeni ob nepoznavanju možnosti gospodarjenja v letu 1986 (devizne, kreditne itn.). Če bi se možnosti gospodarjenja bistveno poslabšala, je možnost realizacije resolu-

cijskih ciljev vprašljiva.

2. Letošnja delitvena razmerja niso v skladu z resolucijsko opredeljenimi usmeritvami. Rast sredstev za osebno, skupno in splošno porabo ne zaostaja za rastjo dohodka oziroma primerljivega dohodka tako, kot je bilo opredeljeno z resolucijo.

S sprejetim zakonom o začasni prepovedi razpolaganja z delom družbenih sredstev družbenopolitičnih skupnosti in sisev družbenih dejavnosti je do konca letošnjega leta omejena poraba sredstev za namene skupne in splošne porabe.

V splošni porabi je izvršni svet že sprejel potrebne ukrepe iz svoje pristojnosti za realizacijo omejitvenih ukrepov, v sisev družbenih dejavnosti pa so se znižale prispevne stopnje in bo tako priliv sredstev usklajen s sprejetim planom.

Glede na to, da tudi sredstva za osebne dohodke in skupno porabo v ozdih gospodarstva občine Ljubljana Moste-Polje prekoračujejo družbene usmeritve, poziva izvršni svet vse ozde gospodarstva občine, da sprejmejo ukrepe za doseganje boljših rezultatov in večjega dohodka ter tako omogočijo, da bomo v občini do konca leta dosegli načrtovane resolucijske usmeritve delitve osebnih dohodkov in skupne porabe.

V letu 1986 se bodo vse oblike porabe gibale v okviru realno razpoložljivega dohodka.

3. Pri zaposlovanju smo sicer presegli 1-odstotno planirano rast števila zaposlenih, vendar v industriji upravičeno s še večjim porastom obsega proizvodnje, druge — predvsem v gradbeništvu — pa s povečanim številom zaposlenih niso bili doseženi boljši rezultati. Izvršni svet zato z resolucijo za leto 1986 poziva vse organizacije, naj zaposlujejo z vso odgovornostjo in samo tedaj, ko bo možno z zaposlitvami povečati proizvodnjo, dohodek in izvoz.

4. Izvršni svet ugotavlja, da izdelava prostorskih ureditvenih aktov kasni in ni v celoti realizirana. Zato se ta naloga prenaša v leto 1986 s tem, da bodo roki izdelave določeni v programu priprave prostorskih izvedbenih aktov. Vzroki kasnitve so predvsem neizdelani razvojni projekti arhitekture in tehnolo-

gije v posameznih ozdih; Zato izvršni svet zadolžuje Zavod za izgradnjo Ljubljane — tozd Urejanje stavbnih zemljišč, naj skupaj z občinskim sekretariatom za urbanistične in gradbene zadeve ter varstvo okolja, občinskim komitejem za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj ter razvojno gospodarsko skupnostjo občine pospeši aktivnosti tako, da ozdi — investitorji v območjih MP-2, MP-6 in MM-2 čimprej izdelajo razvojne programe.

5. Izhajajoč iz resolucije o izvajanju družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje v letu 1985, ugotavljamo, da naloge pri varstvu okolja, v cestnem, stavbno-zemljiškem in stanovanjskem gospodarstvu izvajamo zadovoljivo, medtem ko v komunalnem gospodarstvu naloge niso v celoti realizirane in jih bo potrebno reševati v planskem obdobju 1986—1990.

6. Glede na to, da temeljni cilj — izenačevanje dostopnosti dobrin in možnosti za izvajanje dejavnosti z drugimi ljubljanskimi občinami prepočasno uresničujemo, bo v naslednjih letih vsa pozornost posvečena realizaciji tega cilja. Z izgradnjo načrtovanih nujno potrebnih objektov družbenih dejavnosti se bo dostopnost dobrin in storitev družbenega standarda izenačila z drugimi ljubljanskimi občinami. Pri razvoju bodo imela prednost tista področja, ki še vedno zaostajajo za drugimi ljubljanskimi občinami.

Usklajevanje osebnih dohodkov izvajalcev družbenih dejavnosti z gospodarstvom poteka postopoma. Z letošnjo realno rastjo osebnih dohodkov se je zaustavilo večletno nazadovanje njihovega standarda.

V odvisnosti od materialnih možnosti se bo v večji meri uveljavljala svobodna menjava dela in bolj kot doslej širila neposredna menjava dela.

7. Naloge in razvoj splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite so bile realizirane skladno z resolucijo o politiki izvajanja družbenega plana občine za leto 1985, razen nabave potrebnih materialnih sredstev zaradi velikega porasta cen zanje.

PREDSEDNIK
IZVRŠNEGA SVETA
Milan JELENC sr.

